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Milí příznivci INEV a Ekonomické olympiády, 

další ročník soutěže máme úspěšně za sebou a nezbývá nic jiného, než se ohlédnout zpět. V. ročník
Ekonomické olympiády byl ročníkem zlomovým. Všechny projekty a aktivity institutu zvládly nejen přežít,
ale i významně růst i navzdory pandemii koronaviru. 

Jako tým jsme čelili nespočtu výzev, které prověřily naši flexibilitu, profesionalitu a především nám ukázaly,
že jsme opravdu silný tým, jak individuálně, tak společně. Jsem také velmi vděčná za úžasnou podporu
našich partnerů během pandemie. Nikdo z nich spolupráci s INEV i přes těžkosti pandemie neukončil, a
dokonce ani neomezil, moc to pro nás znamená – děkujeme našim partnerům! 

Prožít celý jeden ročník olympiády v online prostředí považuji za zajímavý a docela výjimečný zážitek,
zároveň chci ale věřit, že tento zážitek se již pro nikoho nebude opakovat. Chci vyjádřit velké díky všem
členům týmu, kteří to nikdy nevzdali a podali vždy vynikající výkon. Byla, je a bude radost s Vámi
spolupracovat!

Moje upřímné díky bych také ráda věnovala partnerům Ekonomické olympiády a vládním institucím
zaštiťující naše projekty - bez nich bychom totiž soutěž nikdy nemohli pořádat na takto vysoké úrovni, v
podobě, kterou má dnes a mít velký přesah a vliv na české ekonomické vzdělání na školách i nad rámec
samotné Ekonomické olympiády a co víc, nemohla by stále růst a rozšiřovat se dále i do zahraničí. Díky
partnerům rozšiřujeme aktivity, které pomáhají k popularizaci ekonomického vzdělávání a finanční
gramotnosti nejen na území ČR, ale nyní i za hranicemi. Jsem vděčná, že právě značky našich současných
partnerů jsou spojeny s rychle rostoucí Ekonomickou olympiádou a s ní související pozitivní změnou ve
výuce finanční gramotnosti a ekonomie na školách již tolik let. INEV a jeho vlajková loď, Ekonomická
olympiáda, má ambice růst, inspirovat a především vzdělávat zajímavým a atraktivním způsobem ve
spolupráci se školami.

Děkuji, že jste v tom stále s námi. Je mi ctí. 

Srdečně,

 

Martina Bacíková
zakladatelka a ředitelka INEV & EO
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PŘEHLED ROKU

4

V září 2020 proběhlo historicky první
online finále. Kvůli pandemii
koronaviru se slavnostní finále
přesunulo do online rozhraní.
Doprovodným programem byly
diskuzní panely se zástupci našich
partnerů.

PRVNÍ ONLINE FINÁLE EO

Cenu ČNB vyhrál Otakar Kořínek, který
dokázal nejlépe zpracovat video na téma
„Měla by Česká republika přijmout
euro?“. Výhrou byl jeden strávený den v
ČNB a setkání se členy bankovní rady.
Otakar se zároveň stal také vítězem IV.
ročníku olympiády. 

CENA ČNB

Začátek školního roku znamenal také
začátek nového, tentokrát jubilejního,
ročníku olympiády. 

SPUŠTĚNÍ V. ROČNÍKU EO 

Krajská kola IV. ročníku Ekonomické
olympiády se konala od 27. ledna do     
 14. února 2020, a to po celé České
republice. Zúčastnilo se jich 789
studentů z celkových 313 středních škol.
Na základě výsledků z testování bylo
vybráno 50 nejlepších studentů, kteří
postoupili do slavnostního finále.

KRAJSKÁ KOLA IV. ROČNÍKU EO



PŘEHLED ROKU
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INEV AKADEMIE, s.r.o.
GROW WITH GOOGLE TALKS 
S KOVYM

Konec listopadu odstartoval testování v rámci
školních kol. Zúčastnilo se 15 500 studentů,
což je s ohledem na pokračování pandemie
výborný výsledek. Ze všech účastníků
postoupila tisícovka nejlepších do kol
krajských. 

ŠKOLNÍ KOLA V. ROČNÍKU EO

Ředitelka a zakladatelka INEV Martina
Bacíková se stala součástí série
rozhovorů Grow with Google Talks        
 s Kovym. Rozhovor se věnoval finanční
gramotnosti i aktivitám INEV.

Byla založena INEV
Akademie, s. r. o., která
vzdělává středoškolské
pedagogy v oblasti
ekonomie a finanční
gramotnosti.

ZAPOJENÍ ZAHRANIČNÍCH ZEMÍ
Ekonomická olympiáda se rozšířila
do dalších tří zemí. Součástí
mezinárodní EO je nyní také Bosna  a
Hercegovina, Řecko a Čína.



Ve školním roce 2019/2020 se konal již IV. ročník Ekonomické olympiády, původem české,
mezinárodní středoškolské soutěže v ekonomii. Zúčastnilo se téměř 19 000 studentů z 390 škol      
z celé České republiky. Zastoupení měly jak gymnázia, obchodní akademie i odborné střední
školy. Ekonomická olympiáda je soutěží postupovou – nejprve je pro studenty připraveno online
testování v rámci školních kol. Test je koncipován z uzavřených otázek, jejichž zodpovězení
nezabere časově déle než vyučovací hodinu. Testování ve školních kolech je online. 

Tisícovka nejlepších studentů z celé ČR postupuje do krajských kol, kde je obtížnost testu vyšší,
obsahuje jak uzavřené, tak otevřené otázky. Při testování na krajských kolech se klade důraz
především na studentovy znalosti z mikroekonomie, makroekonomie či dějin ekonomického
myšlení a vzájemné propojení s jejich názory na ekonomické jevy. Pro úspěšné složení testu je také
potřebný všeobecný přehled o aktuálním dění. Školní i krajská kola IV. ročníku EO se uskutečnila
standardně tak, jak jsme byli zvyklí v předcházejících letech. Finále bylo zasaženo pandemií
koronaviru a bylo odsunuto na září 2020 do online rozhraní. I přes to bojovalo 50 nejlepších
studentů o post nejlepšího mladého ekonoma. Program finále byl obohacen o panelové diskuze,
kterých se zúčastnili zástupci partnerů Ekonomické olympiády. Finálové testování je koncipováno
jak písemně, tak ústně, kdy student obhajuje svoje znalosti před odbornou porotou. Online finále
uzavřelo IV. ročník EO, nicméně v září se také spustila registrace v rámci jubilejního V. ročníku
olympiády, který lze označit za „online“ ročník. Do pandemického ročníku se nad očekávání
zapojilo 15 552 studentů z 335 škol a Ekonomická olympiáda tak nezaznamenala významný pokles
účasti. Epidemiologická situace nedovolila prezenční setkávání, a tak byly veškeré aktivity institutu
od podzimu roku 2020 přesunuty do online prostředí do odvolání. 

EKONOMICKÁ OLYMPIÁDA V ČR
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Růst zájmu o Ekonomickou olympiádu -
známka zvyšujícího se zájmu o výuku

ekonomie v České republice
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MEZINÁRODNÍ EKONOMICKÁ
OLYMPIÁDA 

Uplynulý ročník Ekonomické olympiády byl úspěšný nejen v České republice, ale i v mezinárodním
měřítku. Podařilo se nám navázat partnerství s dalšími zeměmi a rozšířit tak Ekonomickou olympiádu i
za hranice Visegrádské čtyřky. V tomto ročníku se tak EO poprvé pořádala i v Bosně a Hercegovině,
Řecku a Číně. I přes omezení vynucená pandemickou situací se však mohla EO uskutečnit ve všech
zemích, a to v online prostředí. Na Slovensku se zúčastnilo 8 634 studentů a v Maďarsku 252 studentů.
Do prvního ročníku v Bosně a Hercegovině se zapojilo 411 studentů, v Řecku 1 146 a v Číně celkem
644 studentů. V uplynulém roce se uskutečnilo také mezinárodní finále Ekonomické olympiády, které
zakončilo ročník předcházející. Vítězem historicky druhého mezinárodní finále se stal Otakar Kořínek,
který ovládl i Ekonomickou olympiádu v České republice. 

Rok 2020 byl pro mezinárodní EO zlomovým. Podařilo se nám vyvinout testovací systém a úspěšně jej
využít ve všech partnerských zemích. Testovací systém nám umožňuje sbírat data ze všech národních
EO a dává tak prostor pro mezinárodní vědecký výzkum a analýzy napříč všemi partnerskými zeměmi.
Úspěšně rozšiřujeme koncept Ekonomické olympiády i do dalších zemí a expandovat plánujeme i
nadále. 
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INEV akademie se již třetím rokem snaží pomoci středoškolským pedagogům
se lépe vyznat v oblastech ekonomie a finanční gramotnosti a předává jim
znalosti a příklady ze života, které následně mohou předat svým studentům 
 v jejich hodinách. Naše kurzy navštěvují učitelé společenských věd,
odborných ekonomických předmětů, matematiky, posluchači pedagogické
fakulty a začínající učitelé. V roce 2020 jsme zaznamenali spoustu novinek.
Hlavní změna byla způsobena pandemií covid, jelikož jsme se kvůli
bezpečnosti našich pedagogů rozhodli pořádat naše kurzy online. V roce
2020 se INEV akademie kvůli pandemii na většinu roku pozastavila, díky
zájmu učitelů jsme ale uspořádali kurz na finanční gramotnost ke konci roku
a s účástí 46 učitelů se potvrdil velký potenciál v online školeních učitelů, jde o
rekordní účast v celé dvouleté historii INEV akademie. Také jsme začali
spolupracovat s několika novými lektory, kteří jsou špičky ve svém oboru a
my tak můžeme posouvat kvalitu našich kurzů i nadále kupředu. V budoucnu
plánujeme přidat několik nových kurzů z oblasti finanční gramotnosti,
podnikání a také více témat z mikro a makroekonomie.

INEV Akademie
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FINANCE
Výnosy 1. 1. 2020 – 31. 12. 2020 

Náklady 1. 1. 2020 – 31. 12. 2020   
Mzdy a mzdové náklady                                                         869 832
Zaměstnanecké výhody                                                           22 560
Externí spolupracovníci a služby                                           109 701
Smlouvy o spolupráci – Ekonomická olympiáda                     58 793
Materiál                                                                                  103 205
Účetní a právní služby                                                             55 770
Cestovní náklady a ubytování                                                 48 429
Reprezentace                                                                           49 955
IT služby, aplikace a webové stránky                                      62 390
Telefon                                                                                     26 447
Tisk, kopírování                                                                         9 836
Poštovné                                                                                  23 335
Odpisy                                                                                        9 356
Jiné                                                                                          276 488

Náklady celkem                                                                   1 726 097

Příjmy od státu                                                                                       0 
Přijaté příspěvky od nadací a firem                                            777 550
Přijaté příspěvky od individuálních dárců                                      3 603
Výnosy z vlastních projektů: 
Akreditované kurzy pro pedagogy                                                 59 995
Smlouvy o spolupráci – Ekonomická olympiáda                         971 475
Smlouvy o spolupráci – Mezinárodní Ekonomická olympiáda   302 665
Jiné                                                                                                  22 352

Výnosy celkem                                                                          2 137 640
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NÁŠ TÝM

Martina Bacíková
Zakladatelka a ředitelka 

Pavel Potužák
Předseda správní rady INEV

Mojmír Hampl
Člen správní rady INEV

Gabriela Bako Martišová
Head of Projects

Michal Svoboda
Senior PR Manager

Martin Kutlak
Director of International EO

David Martinec
Project Manager

Věra Hausvaterová
Office Manager

Dagmar Biersaková
Senior Manager INEV Akademie

Karolína Balatková
Director of Partnerships

Natália Hrušková
Project Manager
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DÁRCI A PARTNEŘI
Díky partnerům se nám daří každoročně zvyšovat úroveň finanční gramotnosti,

popularizovat ekonomii a také atraktivním způsobem vzdělávat.

Generální partner

Hlavní partneři

Pod záštitou 

 Partneři

 Speciální granty na podporu institutu
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KDE NÁS NAJDETE

@ekonomicka.olympiada

www.inev.cz
www.ekonomickaolympiada.cz

@Ekonomickaolympiada
@INEV

@inev

@Ekonomickaolymp
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